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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 061 Data: 06/12/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 03/12/2024 relativo all'incontro (26580) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Weihenstephan Arena - Vipiteno (BZ) il 03/12/2024 tra Wipptal / Brixen U16 (008) e Padova / Zoldo
U16 (678).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Thaler Leo (n. tessera 614148) della società AMATEUR
WINTERSPORTVEREIN STERZING EISSPORT GMBH 008 per violazione dell’art. 12.1.1 del Codice delle
penalità.

D) Motivazione:

Thaler Leo (n. tessera 614148) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, appena concluso il secondo tempo, il predetto giocatore caricava un
avversario da tergo, facendolo cadere contro la balaustra. Il giocatore colpito era poi in grado di abbandonare la
pista ghiacciata, senza necessità di aiuto, e di riprendere regolarmente il gioco, dopo l’intervallo.
Il THALER veniva così punito con una penalità maggiore (5’) più penalità di partita di cattiva condotta per il fallo
di carica da tergo (checking from behind) in base all’ art. 43 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Ciò premesso, in assenza di precedenti specifici contestabili, nonché di conseguenze lesive, si ritiene equa la
comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra AMATEUR WINTERSPORTVEREIN STERZING EISSPORT
GMBH (008).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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